

小偷“捉迷藏”，20多名民警保安搜寻近1小时

柜中揪出两蟊贼



众人包围仓库



杂物堆中搜寻



两个蟊贼躲在柜中



民警一手一个 快报记者 常毅 摄

养家糊口的两间出租房被烧毁

一场大火烧哭“道德楷模”

快报讯 (记者 常毅)去年，家住南京下关汽轮五村的王粉香老人的老伴和儿子在100天内相继去世，但她坚强挑起养家糊口的重担，因此被快报评为“道德楷模”。昨天，王粉香老人再次遭遇厄运——家庭的主要经济来源两间临街小门面房遭遇大火成了废墟。痛哭之后，王粉香老人买来建材重建房屋，“我不能让我的房客没地方落脚。”

昨天凌晨2点半左右，汽轮五村一位下夜班的市民发现，临街一间小房的房顶冒出火苗，立即大喊“救火”。着火的是一间废弃的配电房，每天早上，王粉香老人就在这里给订奶的居民发牛奶。大火迅速蔓延到隔壁的两间小门面房，租住此处的是做房产中介生意的左先生夫妇和两个孩子，他们抱

着一个煤气包和一台电脑跑了出来。另一间门面房是尹先生夫妇的棉花店，店主没有住在房内。

听见大火中“啪啪”的响声，王粉香老人的女儿杨女士眼泪快下来了，“那是妈妈的牛奶瓶啊，还要还给牛奶奶厂的啊！”

半个小时后，大火被消防队员扑灭，一墙之隔的王粉香老人的家得以保全。但配电房和两间门面房都被烧光了，只剩下几堵断墙。王粉香老人看到如此惨景，“呜呜”大哭起来。

王粉香老人的女儿杨女士说，这两间小门面还是2000年她父亲建的，那时她刚刚失业，残疾的弟弟也没有工作能力，父亲就建起这两间小门面房出租养活家人。去年，王粉香老人的老伴和儿子相继去世，留下一个

不到两岁的小孙子。王粉香老人就靠低保和每个月600元的房租，以及送牛奶的收入，养活孙子和自己。

大火后，王粉香老人的两家房客不仅财产被毁，而且也没了落脚的地方。左先生家的空调、家具以及身份证、衣服全部付之一炬。棉花店里也只剩下一台烧黑的机器。

“我们不能让房客没地方落脚，他们都是做小本生意的，比我们好不了哪里去。”王粉香老人和女儿说，家里虽然困难，但还是要尽快把房子重建起来，让房客有家可归。

昨天下午，记者再次来到王粉香老人家时，一辆三轮车正往院子里运木头。“我们很快就动工。”王粉香老人说。

(钱先生报料奖 90元)

65岁老太太冒死“变脸”

老人“整容热”堪忧

快报讯 (记者 刘峻)当65岁的王老太太走进南京一大医院整容科时，医生也吓了一跳。有关专家提醒，老人美容要有个“度”。

王老太太要求做面部的全面除皱，眼袋要去一去，甚至连脖颈也要“紧一紧”。这下可让医生犯了难了。医生告诉老太太，如果是全面除皱，风险大，需要全麻醉的情况下实施手术，65岁的老人身体万一吃不消，可就麻烦了。但是，老太太坚持要做手术。她告诉医生，自己的老伴染黑了头发后，看起来比自己年轻多了，一同上街，自己总觉得别扭，而且看到跟自己差不多大的老太太穿着时髦，化着淡妆，神采奕奕，心里那真叫一个羡慕。与老伴商量一晚后，

她决定来医院整容。手术后，老太太仿佛一下年轻了10岁，脸上的皱纹少了一大半，连称很满意。

老人整容可不是个别现象，东南大学附属中大医院整形美容外科中心曾经进行的一项调查显示，60岁以上的老年人整形求美呈现出“三高”特点，即追求高品质生活、老伴支持率高、子女赞成率高，在该院整形美容手术中，60岁以上的老年人占到20%，其中女性占到90%，有95%的老伴支持自己的“另一半”，子女的支持率也在90%以上。有关专家提醒说，从医学上看，老年人一般不适宜做大的手术项目，无论是除皱还是除眼袋，在手术前必须经过严格的体检。

小偷：我喜欢坐牢

快报讯 (通讯员 雨检见习记者 李梦雅) 年近50岁的陈才(化名)因盗窃，多次入狱。而这一次犯案距离刑满释放还不到一个月。“我离开监狱，没处去，还不如待在监狱呢！”陈才说。

2007年11月中旬，在新街口地铁站，陈才利用西装做掩护，从一个年轻人口袋里偷出一部手机，被市民围困擒住，陈才没有任何反抗。到了派出所，陈才很配合地交代了自己的罪行。这一次，已经是他因盗窃第三次被抓了。“这个社会我融合不进去，我在南京举目无亲，没有任何人可以依靠。”陈才一脸无所谓，在哪里都一样，在监狱还有地方住，有饭吃，我住得很习惯。”目前，此案正在雨花台区检察院审查办理中。

摊主“兼职”皮条客

快报讯 (通讯员 吴行文 见习记者 李梦雅) 早市摊主何为花和76岁老乡高生关系不错，2007年11月中旬的一天，高生突然对何为花说，想找个小姐玩玩，何为花立即答应下来，她说认识一个卖淫女。何为花拨通了电话，小姐欣然答应，并约定在何为花家“交易”。何为花为此腾出自家卧室，供两人使用。“交易”完毕后，高老头给了何为花220块钱作为介绍费，何为花抽出100块钱给小姐作为嫖资。随后，三人在客厅聊天，被接到群众举报后的民警一举抓获。目前，此案正在下关区检察院审查办理中。(文中人物系化名)



拯救

昨天，一场挽救尿毒症患者张俊的捐款活动在南京举行。据了解，20多岁女孩张俊是南京一家内衣公司管理员，今年初被诊断为尿毒症晚期，张俊所在公司发起捐款活动，截至目前已收到善款15万余元。 快报记者 翁叶俊 摄

耳鼻咽喉疾病专家会诊

家长们应该留意孩子的鼻病健康问题。

鼻窦炎容易导致头晕、头痛

急性鼻窦炎可以出现头痛、畏寒、发热、鼻腔流脓涕，周身不适，精神不振，食欲减退等，儿童患急性鼻窦炎时，可伴有高热，并会发生抽搐、呕吐和腹泻等症状。未经正规治疗经常转变成慢性鼻窦炎，急性鼻窦炎还可以内外扩散，引起中耳炎、咽喉炎扁桃体炎等。甚至有时候会引起少见的眶内感染，甚至导致失明。

慢性鼻窦炎的患者大多病程长，患者经常流脓涕、头痛、记忆力减退，给生活、工作带来诸多不便；小儿的慢性鼻窦炎还可以严重影响学习成绩，导致成绩下滑，当机体抵抗力下降时，炎症还有可能扩散，可导致周围组织的感染，甚至引起失明、脑膜炎、脑脓肿等严重后果。由于脓涕流入咽部和长期用口呼吸，常伴有慢性咽炎症状，如痰多、异物感或咽干痛等。若影响咽鼓管，也可以导致中耳炎。

微创低温等离子治疗耳鼻咽喉疾病

南京京华医院在省内率先引进 STORZ 鼻窦内窥镜治疗系统并结合 DNR 低温等离子消融技术，以较低的温度(40℃~70℃)对病灶准确测温定量释放等离子能量来进行病变部位组织消融，使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、快速脱落，从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上，还能保留鼻腔生理功能的手术，与传统的激光、微波治疗高达150℃的温度相比，很大程度上减轻了组织的损伤和病人痛苦。该技术治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎，鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等，治疗时间短、痛苦小、出血少、不住院、不影响工作和学习，真正达到治疗的目的。

鼻炎会影响孩子成绩下降

假日里，南京各医院每天都有不少家长带孩子来医院看病，据南京京华医院耳鼻咽喉科主任讲，近年来学生群体的学习和升学压力越来越大，平时总是把鼻塞、头痛当成小毛病而不太在意。其实患者有鼻炎除了记忆力减退、头痛、视力下降、学习成绩下滑外，给今后的健康埋下隐患。一项最新的调查数据表明，18岁一下青少年学生两成以上患有鼻炎。所以

南京京华医院

诊疗科目：耳鼻喉科 接诊时间：8:00~17:00《节假日不休》

耳鼻咽喉科咨询：025-84541659

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下